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У понеділок 01 квітня 2024 року в приміщенні Університету «КРОК» відбулася 

чергова зустріч Клубу шанувальників фантастики. Сергій Мічківський, засновник 

клубу, разом з іншими студентами, які долучилися до цього захоплюючого проєкту, 

провели дискусію на тему "Мандрівки в часі". 

У приміщенні панувала тепла атмосфера, а в очах спікерів було відчутне 

захоплення. Клуб шанувальників фантастики – це не про примусове читання книг і не 

про підготовку до наступної зустрічі, це про обмін думками, про спільні інтереси та 

про цікаве та корисне проводження часу. 

Хоча клуб існує лише декілька місяців, студенти вже активно долучаються до 

його діяльності. Кожен новий місяць - це нова тема, нові знання, нові позитивні емоції. 

На зібранні була присутня професорка кафедри математичних методів та статистики 

Орлова-Курилова Ольга Володимирівна, і ось як вона прокоментувала цю зустріч: «Ви 

знаєте, я не перестаю дивуватися інтелектуальним можливостям нашої молоді й 

загалом їхній красі, тим, що вони так захоплені, тим, що вони такі особливі. І дуже 

влучно те, що Сергій Миколайович групує їх за інтересами у цьому Клубі любителів 

фантастики. Взагалі, пишаюся тим, що маю можливість спостерігати за їх 

засіданнями». 

Загалом, концепція клубу полягає в тому, що учасники разом обирають тему для 

обговорення, а потім протягом місяця читають книги на цю тему. На зустрічі кожен 

розповідає про прочитане, після чого відбувається захоплююча дискусія. Кожен зі 

студентів може доєднатися до клубу, а щоб заохотити більше студентів, я поцікавилася, 

що чекатиме нових учасників на наступному зібранні. Одноголосно всі прийняли 

рішення, що наступною темою для зустрічі буде «Віртуалізація». Це досить широка 

тема для обговорення, яка може згуртувати любителів фантастики, аніме та відеоігор, 

адже під час дискусії мова буде йти не тільки про вічну класику віртуального світу, як 

наприклад, «Матриця», а і про новинки – таку гру, як «Майстри меча онлайн» та книги 

з серії «Дисгардіум». 
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